

尊敬的南昌大学信息工程学院领导、老师，亲爱的同学们：

在这个喜庆的日子里，我们国电南瑞科技股份有限公司深圳分公司全体员工，怀着无比激动的心情，向南昌大学信息工程学院成立二十周年暨办学六十五周年表示热烈的祝贺！同时，我们也要向为学院发展做出巨大贡献的领导、老师们致以崇高的敬意！

南昌大学信息工程学院自成立以来，始终坚持以人为本，培养了一批又一批优秀的技术人才。学院在教学、科研、产学研等方面取得了举世瞩目的成绩，为国家和社会输送了大量的高素质人才。

我司坚持“技术引领市场，服务赢得客户”的经营宗旨，以“始于客户需求、终于客户满意”为服务理念，致力于在新能源、电力二次装置、智能运检等领域为客户提供优质的产品、服务和整体解决方案，作为一家高科技企业，我们深知人才是企业发展的核心竞争力。贵学院为我们输送的人才，不仅具备扎实的专业基础，更具备创新精神和实践能力，为我司发展注入了源源不断的活力。

回顾过去，我们共同见证了南昌大学信息工程学院的辉煌历程。展望未来，我们有信心与学院携手共进，共创美好明天。在此，我们衷心祝愿南昌大学信息工程学院在新的历史时期，继续发扬光大，为祖国的电子信息工程事业培养更多的优秀人才，为国家的科技创新和经济发展做出更大的贡献！

最后，再次向南昌大学信息工程学院成立二十周年暨办学六十五周年表示热烈的祝贺！祝愿学院未来更加辉煌！

国电南瑞科技股份有限公司深圳分公司全体员工敬上

